

Уведомление о поведении осмотра 
(осмотров) объекта (объектов) недвижимости
                                                                                            Дата осмотра - 18.12.2022 г.
                                                                                   Период осмотра:
 с 11 ч. 00 мин.  до 12 ч. 00 мин.

[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Федеральной  службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28.04.2021 № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости», распоряжением администрации Черепановского района Новосибирской области от 13.08.2021 № 818-Р «О формировании комиссии по осмотру зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, земельных участков» комиссией в составе:
Жарков Игорь Владимировича, первый заместитель Главы Черепановского района по сельскому хозяйству, председатель комиссии;
Кузьминич Денис Александрович, начальник отдела имущественных и земельных отношений;
Заворина Елена Геннадьевна, главный специалист отдела имущественных и земельных отношений,
будет проведен визуальный осмотр без использования технических средств и фотофиксация:
 - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:211, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, на предмет существования или прекращения существования;
  - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:212, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:213, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:222, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:227, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:288, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Чащино, на предмет существования или прекращения существования;
        - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:289, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Чащино, на предмет существования или прекращения существования;
      - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:292, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, на предмет существования или прекращения существования;
- индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:353, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, на предмет существования или прекращения существования;
  - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:367, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:368, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, д б/н, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:397, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:398, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040601:64, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Чащино, ул Зеленая, д 34, на предмет существования или прекращения существования;
        - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040602:55, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Чащино, ул Партизанская, д 27, на предмет существования или прекращения существования;
      - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040602:61, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Чащино, ул Центральная, д 6, на предмет существования или прекращения существования;
- индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040602:63, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Чащино, ул Широкая, д 2, на предмет существования или прекращения существования;
  - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040703:31, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, д Нововоскресенка, ул Центральная, д 1, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040602:65, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Чащино, ул Широкая, д 8, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040711:47, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, д Нововоскресенка, ул Центральная, д 20/1, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040712:72, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, Пос. Воскресенка, ул. Юбилейная, 13, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040801:106, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Школьная, д 20, на предмет существования или прекращения существования;
        - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040801:109, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Кооперативная, д 48, на предмет существования или прекращения существования;
      - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040801:115, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Школьная, д 47, на предмет существования или прекращения существования;
- индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040802:47, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Заводская, д. 27, на предмет существования или прекращения существования;
  - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040805:57, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Набережная, д. 5, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040807:82, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Гагарина, д. 2, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040807:86, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Заводская, д 11, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040826:132, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Молодежная, д 14, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040826:146, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Набережная, д. 19, на предмет существования или прекращения существования;
        - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:79, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Чащино, на предмет существования или прекращения существования;
      - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:046519:725, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, МО Карасевский сельсовет, на предмет существования или прекращения существования.
- индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:046519:818, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, на предмет существования или прекращения существования;
- индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:581, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, кв 1, на предмет существования или прекращения существования;
  - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:582, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, кв 2, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040804:104, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Кооперативная, д. 45, кв 1, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040804:105, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Кооперативная, д. 45, кв 2, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040807:132, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Гагарина, д 20, кв 1, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040807:133, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Гагарина, д 20, кв 2, на предмет существования или прекращения существования;
        - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040818:157, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с Карасево, ул Интернациональная, д 2, кв 2, на предмет существования или прекращения существования;
      - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:561, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, д б/н, кв 1, на предмет существования или прекращения существования;
- индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040702:61, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, д Нововоскресенка, ул Советская, д 11, кв 1, на предмет существования или прекращения существования;
  - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040702:62, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, д Нововоскресенка, ул Советская, д 11, кв 2, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:554, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, с.Воскресенка б/н, кв 1, на предмет существования или прекращения существования;
         - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:557, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, д 18, кв 1, на предмет существования или прекращения существования;
       - индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:000000:558, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский р-н, С.Воскресенка 16, кв б/н, на предмет существования или прекращения существования.



 







